Nespravna odpovéd

JEMNA bez vysvétleni nebo s nespravnym vysvétlenim. [MiiZe zahrnovat pravdivé tvrzeni,
které ale neodpovida na otdzku.]

Priklady:

Jemnd stil je lehci.

70 Hrubd stil je drsnd a jemnd stil je hebka.

Dd se rozpustit snadnéji.

Jemnd stil v sobé nemd Zddné hrubé kousky.

ProtoZe jemnd stil je lepsi neZ hrubd stil.

Jemné to nebude trvat tak dlouho, neZ se rozpusti.

71 HRUBA s vysvétlenim ¢i bez néj.

72 OBE s vysvétlenim ¢i bez néj.

Dal$i nespravna (véetné pieskrtnuté, vygumované nebo necitelné odpovédi,

79 y « 1 s (.
znacek nebo odpovédi nesouvisejicich se zadanim).

Bez odpovédi
99 | Prazdné

Odpovédi ¢eskych zaka

Kéd odpovédi 10 70 71 72 79 99
Cetnost (%) 2007 33,9 41,8 8,0 13,5 0,9 1,9
Cetnost (%) 2011 37,2 39,6 7,5 12,1 1,4 2,2

Pri feSeni ulohy se dala vyuzit zkuSenost, kterou mohou mit zaci spise se slazenim hrubym a jem-
nym cukrem. Problematika rozpousténi latek je predmétem vzdélavani az na druhém stupni, zpra-
vidla ve vyuce chemie. Zaskrtnout spravnou odpovéd, Ze se jemna stl rozpusti rychleji, zvladlo 77 %
Ceskych zaku. Jen 37 % jich ale bylo schopno napsat i vysvétleni, coz bylo podminkou tiplné spravné
odpovédi. Stacilo pritom jen napft. konstatovat, Ze ,je jemnéjsi“. Vysledek ¢eskych zakt odpovidal
mezinarodnimu primeéru a byl obdobny jako v roce 2007.

Uloha P40 (S05_08)

Nékteré z nasledujicich latek budou hotet, nékteré ne. Udélej X do ¢tverecku vedle latek, které
budou horet. (X mtzes udélat do vice ctverecki.)

voda
drevo
pisek
benzin
vzduch

Cil ulohy: Urc¢it pozorovatelné zmény latek zplisobené tlenim, hofenim, rezavénim, varenim, které vedou
ke vzniku novych latek

Dovednost: Prokazovani znalosti

ObtiZnost: 2
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